



IRENA – Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.
Rudarska 1, 52220 Labin
OIB: 15317120721

Sukladno aktivnostima definiranim u Strateškom planu poslovanja IRENA-e - Istarske Regionalne Energetske Agencije d.o.o. (u nastavku: IRENA) za razdoblje 2023. – 2025. godine (pod poglavljem 5. Provedbeni program rada za 2024. godinu), IRENA raspisuje:

JAVNI POZIV

za sudjelovanje učenika srednjoškolske ustanove s područja Istarske županije u edukacijskoj radionici „Kids can do it“

Javni poziv (u daljnjem tekstu: Poziv) raspisuje se s ciljem provedbe edukacijske radionice „Kids can do it“ kroz koju će učenici jedne srednjoškolske ustanove s područja Istarske županije, uz nadzor kvalificiranih osoba, instalirati u potpunosti funkcionalni i integrirani sustav grijanja i hlađenja za dio prostorija odabrane srednjoškolske ustanove. Sustav grijanja i hlađenja bazirat će se na korištenju obnovljivih izvora energije na primjeru dizalice topline zrak-voda, te će njegovo korištenje biti osigurano od strane IRENA.

Edukacijske aktivnosti zadane ovim Pozivom predstavljaju nastavak IRENA-ine aktivnosti "Kids can do it". Kroz aktivnost odabire se jedna srednjoškolska ustanova u kojoj će radom učenika u jednoj školskoj godini biti ugrađen jedan manji sustav korištenja OIE. Na ovakav način, kroz energetske obnovu s dodanom vrijednosti, učenike se usmjerava prema deficitarnim zanimanjima, a u javnim zgradama Istarske županije povećava se postotak korištenja energije iz obnovljivih izvora. Očekuje se da će na edukativnoj radionici sudjelovati od 5 do 10 učenika. Oprema sustava grijanja i hlađenja namijenjena za korištenje u edukativnim radionicama Prijavitelju bazirati će se na dizalici topline zrak-voda okvirnog toplinskog učinka u grijanju od 10-20 kW, ventilokonvektora, radijatora i ostale opreme potrebne za funkcionalni rad sustava.

Glavni cilj edukacijskih radionica je educiranje učenika srednjoškolskih ustanova o procesu instalacije integriranog sustava grijanja i hlađenja na primjeru dizalice topline zrak-voda putem teorijske i praktične nastave. Edukacijske radionice sastojat će se od teorijskog i praktičnog dijela, te će se održavati do izvršenja svih radova instalacije od strane učenika i ovlaštenih instalatera koje će angažirati IRENA. Ukupan broj radionica bit će definiran po potrebi i u dogovoru sa nastavnicima i ovlaštenim instalaterima.

Dopušteni Prijavitelji su srednjoškolske ustanove na području Istarske županije čiji bi učenici bili polaznici edukacijskih radionica. Prijavitelj mora imati adekvatni obrazovni program; elektrotehničar, instalater centralnog grijanja ili s time izjednačeno, te mora imati adekvatan prostor i osoblje za održavanje i skladištenje opreme.



IRENA – Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.
Rudarska 1, 52220 Labin
OIB: 15317120721

S odabranim Prijaviteljem će se potpisati Sporazum o suradnji u kojemu će se regulirati svi odnosi.

Osnovni kriteriji koje Prijavitelj mora zadovoljavati:

- Posjeduje adekvatni obrazovni program: elektrotehničar, instalater centralnog grijanja ili s time izjednačeno.
- Obvezuje se predložiti 5 – 10 učenika, polaznika navedenih programa, koji će sudjelovati u edukativnim radionicama koje će se održati do kraja 2024. godine.
- Obvezuje se predložiti jednog nastavnika koji će sudjelovati u edukativnim radionicama i nadzirati rad učenika.
- Obvezuje se osigurati lokaciju na prostoru srednjoškolske ustanove na kojoj će se održati praktični dio edukacije. Predložena lokacija unutar zgrade srednjoškolske ustanove mora uključivati barem dvije učionice okvirne ukupne površine od 80 m² ili veće.
- Lokacija mora zadovoljavati sve sigurnosne uvjete i biti prikladna za instalaciju i skladištenje opreme navedene u ovom Pozivu.

Obveze odabranog Prijavitelja nakon potpisivanja Sporazuma o suradnji:

- Osiguranje sigurnosti učenika i mjesta održavanja edukacije ukoliko se radionice održavaju na prostoru Prijavitelja;
- Odgovorno korištenje opreme isključivo za neprofitne edukativne i demonstrativne svrhe i grijanje i hlađenje prostora tijekom održavanja edukativnih radionica;

Obveze IRENA-e:

- Organizacija i provedba edukacijskih radionica u kojima će sudjelovati učenici srednjoškolske ustanove;
- Osiguranje sigurnosti učenika i mjesta održavanja edukacije ukoliko se radionice održavaju izvan prostora Prijavitelja;
- Po potrebi, osiguranje prijevoza učenika do mjesta edukacije u slučaju održavanja radionica izvan prostora Prijavitelja;
- Nabavka opreme potrebne za edukacijske radionice i ugovaranje kvalificiranih instalatera koji će sudjelovati u edukaciji;
- Tehnička pomoć pri planiranju, organizaciji i provedbi edukacijskih radionica, u slučaju potrebe;
- Tehnička i savjetodavna pomoć Prijavitelju pri korištenju i održavanju opreme, u slučaju potrebe.



IRENA – Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.
Rudarska 1, 52220 Labin
OIB: 15317120721

Postupak ocjene i odabira Prijavitelja temeljit će se na dolje navedenim kriterijima:

Redni broj	Kriterij odabira	Sistem bodovanja
1.	Prijavitelj ima sjedište na području Istarske županije i pravnu osobnost u sklopu koje obavlja društvenu djelatnost s područja odgoja i obrazovanja.	Eliminacijski kriterij
2.	Obujam rada Prijavitelja uključuje ¹ :	
	-nastavni program srednje razine školovanja – elektrotehnički/strojarski/smjerovi instalatera centralnog grijanja	10 bodova po smjeru
	-nastavni program srednje razine školovanja – ekonomski/poslovni/trgovinski smjerovi	5 bodova po smjeru
	-nastavni program srednje razine školovanja – informatički smjerovi	3 boda po smjeru
	-nastavni program srednje razine školovanja – gimnazijski smjerovi	3 boda po smjeru
	-nastavni program srednje razine školovanja – ostali smjerovi	1 bod po smjeru
	-nastavni program osnovne razine školovanja	1 bod
3.	Prijavitelj ima prijašnje iskustvo u provođenju ili sudjelovanju na edukativnim radionicama istog ili sličnog karaktera, odnosno radionicama organiziranim sa svrhom promoviranja obnovljivih izvora energije kroz praktičnu nastavu učenicima ²	3 boda po radionici

Prijava na ovaj Poziv mora sadržavati slijedeću obveznu dokumentaciju koja se dostavlja u digitalnom obliku elektronskom poštom ili pismeno na adresu IRENA-e:

1. Prijava na poziv u cijelosti ispunjena i potpisana od strane odgovorne osobe (Prilog 1 ovog Poziva). Obrazac se može preuzeti s mrežne stranice IRENA-e (www.irena-istra.hr) i može biti dostavljen u pismenom ili digitalnom obliku;
2. Izjavu odgovorne osobe o sudjelovanju srednjoškolske ustanove u edukacijskim radionicama (Prilog 2 ovog poziva). Izjava mora biti potpisana od strane ravnatelja. Izjava odgovorne osobe može se preuzeti s mrežne stranice IRENA-e (www.irena-istra.hr) i može biti dostavljena u pismenom ili digitalnom obliku;

¹ Bodovanje kriterija odabira pod rednim brojem 2 je kumulativno, te se u slučaju više aktivnih kategorija bodovi dodjeljuju za svaku kategoriju. Valorizacija svake kategorije određena je od strane povjerenstva IRENA-e na temelju uvida u nastavni program Prijavitelja. Bodovi se dodjeljuju za maksimalno tri (3) kategorije, te je moguće i višestruko bodovanje iste kategorije ukoliko nastavni program uključuje više smjerova iste kategorije.

² Navedene radionice navode se u Prilogu 1 – Prijava na poziv te se uz njih prilaže dokaz u obliku prikladne dokumentacije i/ili fotodokumentacije. Valorizacija dostavljenih dokaza određena je od strane IRENA-e na temelju slobodne procjene i percipirane relevantnosti. Maksimalni broj bodova za navedeni Kriterij odabira je 15, odnosno moguće je navesti maksimalno 5 radionica.



IRENA – Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.
Rudarska 1, 52220 Labin
OIB: 15317120721

3. Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra Prijavitelja koji se prijavljuje na Poziv.

IRENA zadržava pravo traženja dodatne dokazne dokumentacije. Prijava koja ne sadrži svu gore navedenu dokumentaciju i nije uredno ispunjena neće se razmatrati.

Procjena dostavljene dokumentacije Prijavitelja izvršit će se, po potrebi, izlaskom na teren i pregledom iste od strane Povjerenstva članova IRENA-e. U slučaju neusklađenosti dokumentacije sa realnim stanjem na terenu na temelju procjene, IRENA zadržava pravo izmjene bodova Prijavitelju sukladno procjeni realnog zatečenog stanja.

Pravo na sudjelovanje u edukacijskim radionicama definiranim ovim Pozivom može se ostvariti ukoliko Prijavitelj pravodobno dostavi ispunjenu Prijavu na poziv (Prilog 1 ovog Poziva) i svu potrebnu dokumentaciju sukladno objavljenom Javnom pozivu.

Nakon evaluacije Prijavitelja temeljem kriterija ovog Poziva i donošenja Odluke o odabiru korisnika, s odabranim Prijaviteljem sklopit će se Sporazum o suradnji.

U sklopu ovog Poziva, IRENA će izabrati samo jednog Prijavitelja, tj. odobriti će se jedna prijava koja ostvaruje najviše bodova temeljem kriterija evaluacije. U slučaju jednakog broja bodova, odabire se prijava koja je ranije zaprimljena.

Rok za dostavu prijave na Javni poziv je petak, 22. ožujka 2024. do 15:00 sati.

Prijave se dostavljaju elektronskom poštom na mail irena@irena-istra.hr, ili pismeno na adresu IRENA-Istarska Regionalna ENergetska Agencija - Rudarska 1, 52220 Labin uz obaveznu naznaku predmeta „**Prijava na JAVNI POZIV za sudjelovanje učenika srednjoškolske ustanove s područja Istarske županije u edukacijskoj radionici „Kids can do it“**“.

IRENA će u roku 5 radnih dana od datuma isteka roka za dostavu prijave otvoriti sve pravovremeno pristigle prijave, ocijeniti ih na temelju kriterija Javnog poziva, te izraditi Prijedlog o odabiru. U slučaju da se iskaže potreba IRENA će od Prijavitelja tražiti dodatna pojašnjenja i dokaze. Dodatna pojašnjenja prijavitelj je dužan dostaviti u roku 3 dana. U tom slučaju rok za izradu Prijedloga o odabiru se produžava.

Odluka o odabiru korisnika objavljuje se na mrežnoj stranici IRENA-e (www.irena-istra.hr).
Ovaj Javni poziv objavljen je na mrežnoj stranici IRENA-e (www.irena-istra.hr).



IRENA – Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.
Rudarska 1, 52220 Labin
OIB: 15317120721

Sve dodatne informacije mogu se dobiti slanjem upita putem e-pošte na irena@irena-istra.hr najkasnije do srijede, 13. ožujka 2024. godine, nakon čega će IRENA u što kraćem roku odgovoriti potencijalnom prijavitelju.

IRENA zadržava pravo na nadopunu ili ispravak Javnog poziva. Isti se ima objaviti najkasnije u petak, 15. ožujka 2024. godine.

U Labinu, 07. ožujka 2024.
INTERNI BROJ: D/01-33/24/59-01

IRENA-Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.

Dalibor Jovanović, direktor

IRENA
Istarska Regionalna Energetska Agencija
za energetske djelatnosti d.o.o.
L A B I N (1)